
  - 1 -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
 

 

 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DE LA SÉANCE 

DU LUNDI VINGT-SIX SEPTEMBRE 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
N° d’ordre : 2022-05 



  - 2 -  

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 
 

 

SÉANCE DU 26/09/2022 

 

Présents : 
 
M. PROUST : Président; 
 
M. BEAUME, M. CHAILAN, M. FABREGOUL (sauf de la délibération 44 à 45 inclus), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, 

M. NICOLAS, Mme REY-DESCHAMPS, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER (sauf de la délibération 60 jusqu'à la fin), M. 

VALADE, M. VALADIER : Vice Présidents; 
 
Mme BERGOGNE, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CHABERT, M. CLEMENT (jusqu'à la délibération 42 inclus), Mme 

DE GIRARDI ( sauf de la délibération 58 à la59 inclus), M. DE GONZAGA, M. DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER 

(jusqu’à la délibération 11), M. GAILLARD (jusqu'à la délibération 42 inclus), Mme GIANNACCINI, M. GRANCHI, Mme 

LECOQ, M. LEROI (sauf de la délibération 41 à 45 inclus), M. MARQUET, M. MAZAUDIER, M. PLANTIER, Mme 

POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PREVOTEAU, M. TAULELLE (jusqu'à la délibération 20), M. TIXADOR, 

Mme TUDELA, M. VERDIER, M. VOLEON : Membres du Bureau; 
 
Mme AJMO-BOOT, Mme ARCHIMBAUD, M. BASTID, M. BERKANI, Mme BOISSIERE, Mme BOURGADE, M. 

CARRIÈRE, Mme CHELVI-SENDIN, M. COURDIL, M. DETREZ, M. DOUAIS (sauf de la délibération 60 à la fin), M. 

ESCOJIDO, Mme FAYET, M. FERRIER, M. FLANDIN( jusqu'à la délibération 38), Mme GARDET, Mme GARDEUR, 

Mme GIACOMETTI, M. GILLI, M. GOURDEL, M. JACOB, M. LACHAUD, Mme LEBLOND, Mme LIMONES, Mme 

MAY, Mme MENUT, Mme ORLAY-MOUREAU, M. PASTOR, Mme PROHIN, Mme RAINVILLE, Mme ROULLE, Mme 

ROUVERAND, M. ROUX, Mme SARTRE, M. SCHIEVEN, Mme TOURNIER BARNIER, Mme TRONC : Conseillers 

Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. LEROI), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. PASTOR), M. ARTAL (donne pouvoir 

à M. DE GONZAGA), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à Mme ROULLE), M. BELHAJ (donne pouvoir à M. SCHIEVEN), 

M. BONNE (donne pouvoir à M. FLANDIN jusqu’à la délibération 38 et donne pouvoir à Mme MAY à partir de la délibération 

39 jusqu'à la fin) , M. FLANDIN donne pouvoir à Mme GARDEUR de la délibération 39 à la fin), M. BOUGET (donne 

pouvoir à Mme FAYET), Mme BUTEL (donne pouvoir à Mme PROHIN), M. CAMPELLO (donne pouvoir à M. ESCOJIDO), 

M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BASTID à partir de la délibération n°43), M. CONTASTIN (donne pouvoir à Mme 

TUDELA), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. 

CHAILAN), M. FOURNIER (donne pouvoir à M.PLANTIER de la délibération 12 à la fin)  M. GADILLE (donne pouvoir à 

M. NICOLAS), M. GRANAT (donne pouvoir à M. DESCLOUX), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme LEBLOND), M. MARCOS (donne pouvoir à M. 

TIXADOR), M. LEROI (absent de la délibération 41 à 45 inclus) M. PIO (donne pouvoir à M. DOUAIS jusqu’à la délibération 

59 inclus et donne pouvoir à Mme CHELVI-SENDIN à partir de la délibération 60 jusqu'à la fin), M. PLANES (donne pouvoir 

à Mme RICHARD), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. BOLLEGUE), M. SEGUELA (donne pouvoir à M. GAILLARD 

jusqu'à la délibération 42 inclus), Mme SOLANA (donne pouvoir à M. CARRIÈRE), M. TIBERINO (donne pouvoir à Mme 

DE GIRARDI), Mme VENTURINI (donne pouvoir à Mme ORLAY-MOUREAU), Mme WOLBER (donne pouvoir à Mme 

BOISSIERE), M. GAILLARD (absent excusé à partir de la 43 jusqu’à la fin), M. FABREGOUL (absent de la délibération 44 

à 45 inclus), Mme DE GIRARDI ( absente de la délibération 58 à la59 inclus), M.DOUAIS (donne pouvoir à M. GOURDEL 

à partir de la délibération 60 jusqu’à la fin),  
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M. HAMARD (absent excusé), Mme NICOLAS (absente excusée), M. PROCIDA (absent excusé), M. VINCENT (absent 

excusé), M. TAULELLE (absent à partir de la délibération 21 à la fin), M. TOUZELLIER (absent donne pouvoir à M. 

LUCCHINI à partir de la délibération 60 jusqu’à la fin) 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES, Cheffe de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE, Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER, Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. BUDO, Directeur d'Appui Administratif Financier et Juridique  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  
M. LOUIS, Chef de service Programmation Budgétaire et Pluriannuelle, Gestion de la Dette et Comm Financière 

M. ASCIONE, Chef De Service Finances-Comptabilité-Budget 

Mme BARBIER, Chef De Service Aménagement 

M. GROMEK, Chef du pôle Gestion du Patrimoine Bâti 

Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  

Mme FRONTZAC, Service Assemblées 

Mme YVRARD, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme HASSID Jennyfer : Chargée de groupe UPDT 

M. STEVANT Clément : Chargé de groupe UPDT 

Mme TIXADOR Corinne : Chargée de groupe EPNM 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 26/09/2022 

 

L’an deux mille vingt-deux le lundi vingt-six septembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de 

la Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée 

à Nîmes, régulièrement convoqué le mardi vingt septembre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Il annonce des pouvoirs et les absents excusés et constate que le quorum est atteint. 

 

Monsieur COURDIL, benjamin de l’Assemblée, est désigné Secrétaire de séance.  

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-Verbal Sommaire de la séance du 18 

juillet 2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

 

Mme Laurence GARDET, Mme Laurence GARDET mandataire de M. Yoann GILLET, M. JACOB 

Thierry, s’abstiennent. 

 

Monsieur le Président informe les élus que la liste des délibérations votées lors du Bureau Communautaire 

délibératif du 19 septembre 2022 ainsi que la liste des Décisions prises sur la période leur ont été envoyées 

sous forme de liens avec l’ordre du jour de ce Conseil Communautaire. 

 

Il annonce les modifications de l’ordre du jour :  

 

• Monsieur Bernard ANGELRAS absent, la Délibération « Environnement » sera rapportée par 

Monsieur Pierre LUCCHINI. 

• Monsieur Gilles GADILLE étant absent, les délibérations « Administration Générale et 

Personnel » qu’il devait rapporter le seront par Monsieur Jean-Luc DESCLOUX.  

• La délibération ayant pour objet l’avenant 3 à la DSP Nemausa sera rapportée par Monsieur Julien. 

PLANTIER. 

• Monsieur QUITTARD absent, la Délibération « PROSPECTIVE ET INNOVATION » sera 

rapportée par Monsieur Jacques BOLLEGUE 

• En l’absence des Monsieur GRANAT, les délibérations Aménagement du Territoire qu’il devait 

rapporter le seront par M. Frédéric TOUZELLIER. Les délibérations Social seront rapportées par 

Mme Géraldine REY-DESCHAMPS. 

• Les délibérations 50 et 51 qui devaient être rapportées par Monsieur CAMPELLO le seront par 

Madame DE GIRARDI. 

• Monsieur MARCOS absent, la délibération 52 sera rapportée par Mme Claude DE GIRARDI 

 
La Délibération Développement Economique N° 53 - Aéroport : Création de parkings 

aéronautiques sur l'aéroport de Nîmes. Mandat portant sur la réalisation d'études et l'exécution de 

travaux entre Nîmes Métropole et la SPL AGATE est retirée - en cours de finalisation. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 Finances 

001 Fixation des bases minimums de Cotisation Foncière des Entreprises (CFE) 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. GAILLARD Maurice, M. LACHAUD Yvan, M. POUDEVIGNE Jean-louis, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. TAULELLE Marc 

CONTRE : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. DOUAIS 

Xavier, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. 

PIO Christophe, Mme ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote : M. BERKANI Abderzak 

 

 

MAJORITE 

002 Dotation de solidarité communautaire 2022 : Détermination de l'enveloppe globale et répartition 

en faveur des 39 communes membres 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. CLEMENT Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, 

M. CHABERT Patrick, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FLANDIN Richard, Mme GARDET 

Laurence 

 

 

UNANIMITE 

 

003 Décision modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. TIXADOR Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine, M. TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CLEMENT Bernard, Mme GARDET Laurence 
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UNANIMITE 

004 Décision modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

005 Décision modificative n°3 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

006 Décision Modificative n°1 de l'exercice budgétaire 2022 - Budget principal Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

 

UNANIMITE 

007 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Maréchal Juin »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 
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008 Budget annexe Eau - Modification de l'autorisation de programme « Réservoir Saint-Geniès-de-

Malgoirès »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. BOLLEGUE Jacques mandataire de M. 

QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

009 Budget Grand Cycle de l'Eau - Modification de l'échéancier de l'autorisation de programme pour 

l'opération « ANRU/NPNRU »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. GOURDEL Pascal, M. BOLLEGUE 

Jacques mandataire de M. QUITTARD Patrice 

 

 

UNANIMITE 

010 Modification du taux de Versement Mobilité 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. GOURDEL Pascal, M. 

JACOB Thierry, M. TIXADOR Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine, M. TAULELLE Marc, M. 

TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. ESCOJIDO Frédéric, 

Mme ROUVERAND Valérie mandataire de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, M. MARQUET 

Daniel, Mme ROULLE Sophie, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNANIMITE 

 Administration Générale 



  - 8 -  

011 Représentation de la Communauté d'agglomération Nîmes Métropole au sein des instances de la 

société d'économie mixte "Société d'Aménagement des territoires" (SAT) - remplacement de 

Madame Valentine WOLBER 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Madame Chantal MAY est élue. 

. 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

012 Désignation d'un représentant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole appelé à 

siéger à la Commission créée par le Conseil Départemental en vue de la révision du règlement de 

voirie départemental  

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Monsieur Joseph ARTAL est élu. 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

013 Désignation des membres du conseil d'exploitation de la régie à autonomie financière du service 

public d'assainissement non collectif (SPANC) -  

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

 

DELIBRATION RETIRÉE 
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014 Représentation de Nîmes Métropole pour siéger à l'assemblée générale de l'Union des Aéroports 

Français et Francophones Associés (UAF et FA) 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Monsieur Olivier FABREGOUL est élu 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

015 Démission du mandat d'élu communautaire et remplacement au sein des commissions thématiques 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Sont élus : Mme Laurence GARDET pour la commission Administration Générale-Finances 

                  M. Abderzak BERKANI pour la commission Attractivité- Aménagement du Territoire  

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

016 Remplacement d'un élu communautaire titulaire et d'un élu communautaire suppléant au sein de 

la Commission de Contrôle Financier 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Sont élus : Mme Laurence GARDET en qualité de titulaire 

                  M. Abderzak BERKANI en qualité de suppléant 

 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

017 Représentation de Nîmes Métropole au Comité syndical du Pôle d'Equilibre Territorial et Rural 

(PETR) Garrigues et Costières de Nîmes - remplacement de Monsieur Yoann GILLET 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Est élu :  M. Abderzak BERKANI 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

018 Représentation de Nîmes Métropole au Conseil syndical du Syndicat Mixte SCOT Sud Gard - 

remplacement de Monsieur Yoann GILLET 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Est élue :  Mme Laurence GARDET 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

019 Représentation de Nîmes Métropole au Conseil syndical du Syndicat Mixte SITOM Sud Gard - 

remplacement de Monsieur Yoann GILLET 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Est élu :  M. Abderzak BERKANI 

 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 

020 Désignation d'un représentant de la Communauté d'agglomération Nîmes Metropole pour siéger 

au sein de la Commission d'Attribution de Logements de la SA d'HLM "Grand Delta Habitat" - 

remplacement de Monsieur Yoann GILLET 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Proust Franck 

 

Monsieur le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité. 

 

Est élu :  M. Abderzak BERKANI 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

021 Cession de part détenue dans le capital social SPL Agate à la commune de Sauzet 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, Mme BERGOGNE Catherine, M. NICOLAS 

Rémi mandataire de M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, Mme GIANNACCINI 

Maryse, M. JACOB Thierry, Mme LEBLOND Tiphaine mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique, Mme LEBLOND Tiphaine, M. MARQUET Daniel, M. NICOLAS Rémi, M. 

PLANTIER Julien, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger 

 

 

UNANIMITE 

 

022 Avenant n°3 à la Délégation de service public pour l'exploitation du stade nautique Némausa ayant 

pour objet la fourniture de gaz et d'électricité nécessaire au fonctionnement de l'équipement 

 

RAPPORTEUR : M. Plantier Julien 

ABSTENTIONS : Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme GIANNACCINI Maryse, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 
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 Personnel 

023 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GARDET Laurence, M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLI Serge 

 

 

UNANIMITE 

024 Création d'une commission de secours exceptionnel pour les agents de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme GIANNACCINI Maryse, Mme MENUT Jo 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 Culture Traditions 

025 Abrogation de la délibération portant attribution d'un fonds de concours attribué à la commune 

de Marguerittes pour la mise en valeur du chemin des Sources et la création d'un itinéraire de 

découverte sur le petit patrimoine hydraulique 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BEAUME Frederic, Mme GIANNACCINI Maryse, M. MARQUET Daniel, Mme ROULLE 

Sophie 
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UNANIMITE 

026 Abrogation de la délibération portant attribution d'un fonds de concours à la commune de Poulx 

pour la réalisation d'une salle socioculturelle et d'une médiathèque 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIANNACCINI Maryse, Mme ROUVERAND Valérie mandataire 

de Mme GUERIN-GRAIL Lisbeth, Mme LECOQ Hélène, Mme ROUVERAND Valérie 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

027 Communes de Manduel et Marguerittes-Acquisition des parcelles AC 0474, AC 0575 et AC 0606 

pour partie et AS 078, AS 079, AS 080 et AS 081 au profit de Nîmes Métropole en vue de la création 

d'une Station de Traitement des Eaux Usées intercommunale dite STEU du BUFFALON - 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIANNACCINI Maryse, M. LUCCHINI Pierre 

 

 

UNANIMITE 

 

028 Commune de Lédenon - Approbation du dossier de zonage d assainissement collectif et non 

collectif. Approbation définitive   

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-luc, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. CHAILAN 

Jean-luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-françois, Mme GIANNACCINI Maryse 

 

 

UNANIMITE 
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029 Rapports annuels des concessionnaires des services d' eau et d' assainissement collectif - Exercice 

2021  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

030 Rapport annuel sur le prix et la qualité des services d' eau, d' assainissement collectif et non 

collectif - Exercice 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette, 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence 

CONTRE : M. DETREZ Pierre-edouard 

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme MENUT Jo, Mme ROULLE Sophie 

 

 

MAJORITE 

031 Avenant 1 - Concession du Service Public de distribution d'Eau Potable et de l'Assainissement 

Collectif   

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme LECOQ Hélène, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

 

032 Délégation accordée au Président pour la signature de déclarations ou demandes d' autorisation 

au titre du code minier et du code de la santé publique 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme MENUT Jo, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 
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033 Approbation du plan d'actions pour la reconquête de la qualité de  

 

l'eau des captages prioritaires d'eau potable de Marguerittes et Lédenon  

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette, M. JACOB 

Thierry, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

034 Aménagement aval du cadereau d Uzès et du Vistre de la Fontaine Compte rendu annuel de la 

SPL AGATE Mandat de gestion arrêté au 31 décembre 2021 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

035 PAPI 3 Vistre - Convention de groupement de commande entre la ville de Nîmes et la Communauté 

d' Agglomération Nîmes Métropole pour le développement et la maintenance de dispositifs de 

supervision hydrométéorologique  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

 

036 Convention d'occupation du Domaine Public Tripartite entre la Ville de Nîmes, Nîmes Métropole 

et la SAS NEMAU pour la mise en place de mesures compensatoires environnementales relatives 

aux projets de stade temporaire et de Halle des sports - MAS NEUF   

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FLANDIN Richard mandataire de M. BONNE Olivier, M. FLANDIN 

Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

037 Projet de Zone d'Aménagement Concertée (ZAC) MAGNA PORTA  : Concession d'aménagement 

avec la SPL AGATE - Compte Rendu Annuel à la Collectivité et Bilan prévisionnel-  Année 2021 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

 

038 

Avenue Philippe LAMOUR (ancienne avenue de la gare TGV) à MANDUEL. Compte rendu 

annuel de la SPL AGATE, mandat portant sur la réalisation d'études et l'exécution de travaux, 

arrêté au 31/12/2021 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

 

 

 

 

 

039 Rectification d'une erreur matérielle constatée dans la délibération 

 

n°2022-02-039 du 4 avril 2022 portant sur la clôture anticipée du mandat d'acquisitions foncières 

avec la SPL AGATE pour le secteur Marché Gare, Mas des Rosiers et Mas des Juifs 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 

M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, 

Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LEROI Renaud mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. BERKANI 

Abderzak, M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. COURDIL 

Francois, Mme DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. 

FABREGOUL Olivier, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. 

NICOLAS Rémi mandataire de M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, M. GOURDEL 

Pascal, M. LEROI Renaud, M. NICOLAS Rémi, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. PIO 

Christophe, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. PLANES Patrice, M. PLANTIER 

Julien, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. 

SEGUELA Roger, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard, M. 
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TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 

040 Rectification d'une erreur matérielle constatée dans la délibération 2022-04-042 du 18/07/2022 

portant sur la Requalification de la ZAE communautaire du Marché Gare à Nîmes : Concession 

d'aménagement avec la SPL AGATE- Approbation de l'avenant n°1. 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 

M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, 

Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LEROI Renaud mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. 

ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. COURDIL Francois, Mme 

DE GIRARDI Claude, M. DOUAIS Xavier, M. ESCOJIDO Frédéric, M. FABREGOUL Olivier, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. NICOLAS Rémi mandataire 

de M. GADILLE Gilles, M. GAILLARD Maurice, M. GOURDEL Pascal, M. LEROI Renaud, M. 

TIXADOR Gilles mandataire de M. MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. DOUAIS Xavier 

mandataire de M. PIO Christophe, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. PLANES 

Patrice, M. PLANTIER Julien, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO 

Richard, M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 

041 Parc d'Activités MITRA SUD - Lancement d'un marché public en vue de l'attribution d'une 

mission de maîtrise d'oeuvre - Attribution d'une prime aux candidats 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GIACOMETTI Corinne 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo, Mme REY-

DESCHAMPS Geraldine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

042 Renouvellement de la Porte Ouest de Nîmes : Lancement d'un marché public en vue de 

l'attribution d'une mission de maitrise d'œuvre urbaine - Attribution d'une prime aux candidats  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo, M. VALADIER Eddy 
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UNANIMITE 

043 Retrait de la Délibération n° 2021-06-030 du 02/11/2021 relative à la cession des locaux sis square 

de la couronne 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, 

M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme 

FAYET Sylvette, M. FERRIER Bruno, Mme GIANNACCINI Maryse, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

044 Signature de la convention se rapportant à l'Opération d'intérêt national de requalification des 

copropriétés dégradées (ORCOD'IN) du quartier Pissevin à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 

045 Participation financière octroyée à l'Etablissement Public Foncier (EPF) Occitanie pour la 

réalisation des études pré-opérationnelles dans le cadre de l'Opération de Requalification des 

Copropriétés Dégradées d'Intérêt National (ORCOD'IN) et autorisation donnée au Président ou 

son représentant de signer la convention afférente 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIANNACCINI Maryse, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine 

 

 

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 
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046 Déclassement du domaine public de véhicules du réseau de transport en commun Tango 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BERKANI Abderzak, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette 

 

 

UNANIMITE 

047 Délimitation de l'intérêt communautaire de la ligne de Transport Collectif en Site Propre T2 

Diagonal de l'agglomération Nîmes Métropole et abrogation de la délibération MT 2019-08-042 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BERKANI Abderzak, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. 

BOUGET Vincent, Mme FAYET Sylvette, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. 

FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, Mme GIANNACCINI Maryse, M. MARQUET 

Daniel 

 

 

 

 

 

UNANIMITE 

048 Convention relative au reversement du produit des forfaits de post-stationnement 

 

 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

049 Dialogue compétitif pour l'acquisition et la mise en oeuvre d'une plateforme de données et de 

rapports statistiques et prédictifs - Attribution d'une prime aux candidats    

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GIANNACCINI Maryse, M. 

MARQUET Daniel, Mme POIGNET-SENGER Veronique 
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UNANIMITE 

050 Convention de mise à disposition pour ENEDIS d'un terrain de 15m2 faisant partie de l'unité 

foncière cadastrée A0126 destiné à l'installation d'un poste de transformation situé RIVES 

HAUTES sur la commune de Saint-Géniès-de-Malgoires. 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BERKANI Abderzak, M. DESCLOUX Jean-luc, M. DETREZ 

Pierre-edouard, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme 

GARDEUR Veronique, Mme GIANNACCINI Maryse, M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de 

M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

051 Retrait des Délibérations n°2019-06-067 en date du 30/09/2019, Délibération n°2020-01-038 du 

03/02/2020, délibération n° 2020-05-066 du 21/09/2020, n°2021-82-010 du 22/03/2021  

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GIANNACCINI Maryse, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

 

052 Demande de financement FEDER dans le cadre du Programme Régional FEDER-FSE+ Occitanie 

2021-2027. -Approbation du plan de financement de l'opération « Création de sites propres 

cyclables du quotidien - ZAE KM DELTA" - Abrogation délibération n°2022-02-032 du 4 avril 

2022 

 

RAPPORTEUR : Madame De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GIANNACCINI Maryse 

 

 

UNANIMITE 

 Développement Economique 
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053 Aéroport : création de parkings aéronautiques sur l'aéroport de Nîmes. Mandat portant sur la 

réalisation d'études et l'exécution de travaux entre Nîmes Métropole et la SPL AGATE –  

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

 

 

DELIBRATION RETIRÉE  

054 Attribution d'une subvention au pôle de compétitivité Aqua Valley pour l'année 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme 

GIANNACCINI Maryse 

 

 

UNANIMITE 

055 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et le Syndicat des AOP « olives et huile d'olive 

de Nîmes » et attribution d'une subvention pour l'organisation d'une campagne digitale en amont 

de la Fête de l'Huile de l'Avent 2022 

l'Avent 2022 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois 

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GIANNACCINI Maryse, M. 

LACHAUD Yvan 

 

 

MAJORITE 

056 Prise d'acte du Compte Rendu Annuel à la Collectivité (CRAC) pour l'année 2021 dans le cadre 

de la Convention de Prestations Intégrées (CPI) ou      «IN HOUSE» signée avec la SPL AGATE 

portant sur des missions touristiques    

 

RAPPORTEUR : M. Granchi Theos 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

PREND ACTE 

057 Attribution d'une subvention à l'association les Incroyables Possibles pour la gestion et l'animation 

du FabLab de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois 
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Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. ESCOJIDO Frédéric, 

Mme GARDET Laurence, M. MARQUET Daniel, M. PREVOTEAU Gaétan, Mme ROULLE 

Sophie 

 

 

 

 

 

 

 

MAJORITE 

058 Confirmation des subventions 2022 à l'Université de Nîmes et à l'Université de Montpellier (IUT 

de Nîmes et UFR de médecine, site de Nîmes) pour la réalisation de thèses 

 

RAPPORTEUR : Monsieur Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard, Mme LECOQ Hélène, M. VALADE 

Daniel-jean, M. VALADIER Eddy, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme WOLBER 

Valentine 

 

 

 

 

 

 

 

UNANIMITE 

 Environnement 

059 Convention entre la Communauté de Communes Pays d'Uzès et la Communauté d'Agglomération 

Nîmes Métropole en vue d'un groupement de commandes - Collecte des ordures ménagères 

résiduelles et des emballages ménagers recyclables 

 

RAPPORTEUR : M. Lucchini Pierre 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DOUAIS Xavier, Mme GIANNACCINI Maryse, M. MARQUET 

Daniel, M. DOUAIS Xavier mandataire de M. PIO Christophe, Mme RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

 Prospective et Innovation 
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060 Avenant n°1 à la convention de transfert de maitrise d'ouvrage et de financement entre Nîmes 

Métropole et le Conseil Départemental du Gard pour le déplacement du réseau de fibre optique 

en coordination avec les travaux de l'opération RD 225 -Aménagement du carrefour avec la RD22 

sur la commune de Dions. 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BASTID Christian, Mme FAYET Sylvette mandataire de M. BOUGET Vincent, M. 

ESCOJIDO Frédéric mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. ESCOJIDO Frédéric, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de M. FLANDIN Richard, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. MARQUET Daniel, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien, 

Mme POIGNET-SENGER Veronique, Mme ROULLE Sophie, Mme SARTRE Huguette, Mme 

DE GIRARDI Claude mandataire de M. TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

061 Avenant n°1 à la convention pluriannuelle des projets de renouvellement urbain de Nîmes 

Métropole  

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. FLANDIN Richard, 

Mme GARDEUR Veronique 

 

 

UNANIMITE 

062 Programme pluriannuel de renouvellement urbain convention d'application entre la Ville de 

Nîmes et Nîmes Métropole  

 

pour le cofinancement des études d'ingénierie dans le cadre   

 

de la convention pluriannuelle de renouvellement  urbain de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme PROHIN Aurelie mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. 

DETREZ Pierre-edouard, Mme GIACOMETTI Corinne, Mme LECOQ Hélène, Mme PROHIN 

Aurelie 

 

 

UNANIMITE 

 Social 

063 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat 2022 avec 

l'association Trisomie 21 Gard. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DETREZ Pierre-edouard 

 

 

UNANIMITE 

 

064 Autorisation donnée au Président de signer la convention de partenariat 2022 avec l'association 

Mission Locale Jeunes Nîmes Métropole. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS : M. BERKANI Abderzak, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. COURDIL Francois, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme LEBLOND 

Tiphaine mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, Mme LEBLOND Tiphaine, Mme 

PROHIN Aurelie 

 

 

UNANIMITE 

065 Attribution d'une subvention d'aide au CCAS de Saint-Gilles, porteur du chantier d'insertion Les 

Saladelles, pour une étude de faisabilité d'un redéploiement de leur activité support. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia, M. BASTID Christian, M. BERKANI 

Abderzak, Mme BOISSIERE Monique, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT 

Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, Mme GARDEUR Veronique mandataire de M. FLANDIN 

Richard, Mme GARDEUR Veronique, M. JACOB Thierry, Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. VALADIER Eddy, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme WOLBER 

Valentine 

 

 

UNANIMITE 
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066 Attribution de subventions pour l'année 2022 au GEIQ BTP et au GEIQ MULTISECTORIEL. 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

MARQUET Daniel, Mme TOURNIER BARNIER Christine, Mme BOISSIERE Monique 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Developpement Durable 

067 Abrogation de la délibération portant attribution du fonds de concours à la commune de Lédenon 

pour la rénovation énergétique de l'école La Fontaine et de la salle du Parc 

 

RAPPORTEUR : M. Nicolas Rémi 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

ROULLE Sophie 

Ne prend pas part au vote : M. BERKANI Abderzak, Mme BOISSIERE Monique, Mme MAY 

Chantal mandataire de M. BONNE Olivier, Mme BOURGADE Mary, Mme PROHIN Aurelie 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. CHABERT Patrick, M. CHAILAN Jean-luc, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. CHAILAN Jean-luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE 

Jean-françois, M. JACOB Thierry, Mme MAY Chantal, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme WOLBER Valentine 

 

 

MAJORITE 

 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20 H 45  
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

